



Előfizetési táblázat... Helyben és p... Egy évre 10 ft. Ne... Fél évre 5. Eg... Előfizetési pénz a... főpénz, VECSY-... kezesítésbe bér... Előfizetési tá... TELEGGI K. LAJ... KÁROLY könyvke... szerkesztőség... talok

Előfizetési táblázat... Lapunk f. é. októ... 12-ik évfolyamán... 12-ik évfolyamán... zónásig további pártfogó... Programmu... szín alatt hajszálya... gyarország legyen... gyar állam, mely m... ten intézze minden... Lelkünk mely m... gyarország népe csak... megszabadul a közösi... egészséges fejlődést g... Ezen meggyőződés... is az eddigi uton. M... sem felülről, sem alulr... gedjük. Vezetésünk... hazánk függetlenség... Főtörökvesünk od... tekintetben az irodalom... nyújtunk közönségünk... azt, a mi Debrecze... keink érdeke, s mi... Tárca rovatunk... közlemény fogunk köz... eziből fordítva.

Előfizetési táblázat... Minden párt m... kedési mozgalmat... rámutat anyagi és... melybe mostani ko... alatt súlydöntünk, r... függő helyzetére, m... s még inkább a m... elfogadott 1878-ik... bennünket, s szerv... ros rendszer és a... kormány megbukt... Magyarországna... jáni önállósága v... egyéb fegyvere, m... ság, az önzetlen l... gyar nemzet még... hogy ha még sok... ország erkölcsökbe... tovább is rohamos... ki megmentse t... Ausztria ölelő kar... mint államnak me... ez ország népének... kell lenni.

Előfizetési táblázat... A „DEBRECZ... sabb áron közöltetnek... A „Debre... s

Előfizetési táblázat... Minden párt m... kedési mozgalmat... rámutat anyagi és... melybe mostani ko... alatt súlydöntünk, r... függő helyzetére, m... s még inkább a m... elfogadott 1878-ik... bennünket, s szerv... ros rendszer és a... kormány megbukt... Magyarországna... jáni önállósága v... egyéb fegyvere, m... ság, az önzetlen l... gyar nemzet még... hogy ha még sok... ország erkölcsökbe... tovább is rohamos... ki megmentse t... Ausztria ölelő kar... mint államnak me... ez ország népének... kell lenni.

Előfizetési táblázat... A „DEBRECZ... sabb áron közöltetnek... A „Debre... s

Előfizetési táblázat... Minden párt m... kedési mozgalmat... rámutat anyagi és... melybe mostani ko... alatt súlydöntünk, r... függő helyzetére, m... s még inkább a m... elfogadott 1878-ik... bennünket, s szerv... ros rendszer és a... kormány megbukt... Magyarországna... jáni önállósága v... egyéb fegyvere, m... ság, az önzetlen l... gyar nemzet még... hogy ha még sok... ország erkölcsökbe... tovább is rohamos... ki megmentse t... Ausztria ölelő kar... mint államnak me... ez ország népének... kell lenni.

egy megjárával, nem említve Biharvármegyét, melyet országnak is szoktak nevezni. Erre azt mondják, hogy kivétel, azért mert abba a király bele nem egyezik, székelyek az országgyűlést, behozza az abszolutizmust. En az mondom, ők minket forradalmi embereknek, illoya- lis embereknek mondanak, de azt is mondom, hogy tanuljanak ők mi tőlünk lojalitást (ugy van) és tanulják meg mikép kell respektálni a nemzet koronás fejedelmét. Azt mondom, hogy még akkor is, mikor a nép a függetlenségi pártot küldi többségbe az országgyűlésre, szívesen fogadja, midőn látja hogy ezek elvhi emberek és ha a nép jogát a választásoknál el nem ismerné, ez annyit jelentene, hogy ez nem alkotmányos király. A mi királyunk midőn látja hogy a nemzet más kormányt akar, el nem fordúl. Az alkotmányos király elfogadja és szentesíti azon törvényeket, melyeket az országgyűlés elbeterjeszt. És a tapasztalat nem jogosít fel a királyt, orvól gyanusítani, mert a tapasztalat azt mutatja, hogy bármiként lett legyen a mult, hanem mióta Magyarország királyává koronázott és a magyar alkotmányra megesküdött, azon perczolt fogva megtartotta az alkotmányt. Ha megtartotta, kinek van joga azt mondani, hogy csak addig tartja meg, míg mi vagyunk többségben; de ha ti lesztek, nem fogja többé megtartani?

többség kormányra, a korona igen természetesen igyekeznék a mennyire lehet a maga akaratához alkalmazni, simítani; ha a többség enged, akkor természetesen, a korona elfogadja. De ha tagjaiban becsületesség van, akkor azt mondja ezen többség: uram király, ez volt a programom a multban, szíves lelkem meggyőződése, hogy csak így tehetek szolgálatot hazánknak, trónusnak, ha úgy tetszik, elvállalom a hatalmat. S a király akkor nem kergeti szét az országgyűlést, hanem a király megbeszéli az ilyen férfiakat. Ez mutatja az akotmányt. Ott volt Tisza Kálmán ki 8 éven át hirdette azon elveket, melyeket mi hirdettünk, ha meg lett volna benne a magyar férfias bátorság a királynak megmondani: ez az én meggyőződésem és lelkem meggyőződését nem sérthetem meg, ő elérte volna s elértek volna már öt évvel ezelőtt azt a mit óhajtottuk, létre jött volna a magyar független állam. De ő törtét fejet hajtott. En reményem, hogy nincsen messze az idő, látjuk uraim, hogy nem soká többségben lesz a párt az országgyűlésben s akkor majd nem szavakkal, de tettekkel fogunk felelni a jobb oldalnak. Meggyőződésem, reményem, hogy velünk fognak ők is örülni azon, hogy lehetséges a független Magyarország, csak akarni kell s hogy ez mentül előbb bekövetkezzék, azt óhajtom tiszta szívemből. (Hosszantartó éljenzés.) A rendkívüli tetszéssel fogadott beszéd után M. Udrony Soma, a harmadik kerület képviselője lépett az emelvényre, a kinek beszédét azonban térszűke miatt csak lapunk halnapi számában fogjuk közölni.

azalatt a „Korona” melléktermeiben kezdetét vette a társas-vacsora. A kiffnő kedv itt sem hiányzott; a pohárküzöntések-melyek fűszereztek a vacsorát, egymást érték, Simonyi Ernő, Helfy Ignác, Dr. Bódogh Albert, Nagy Ferencz urak toaszjait, terünk szük volta miatt, sajnálatlan nem adhatjuk.

UJDONSÁGOK. \* Országgyűlési képviselőink ma este a színházban is meg fognak jelenni. Tiszteletükre a nézőtér teljesen ki lesz világítva. A delélt folyamában több helyen látogatást tevének, többek közt városunk polgármesterénél. A képviselők ma este visszautaznak a fővárosba. \* Eljegyzés. Városunkban előnyösen ismert Farkas József kataszteri felülvizsgáló, e napokban oljegyzeze helybeli előkelő polgár Guttman Mór urnak szeretetre méltó és kedves nővérét Guttman Regina kisasszonyt. Boldogságot kívánunk, e tiszta szívből köölt frigyhez!

\* Hibaigazítás. Helfy Ignác mai beszédjében, lapunk 5-ik hasá 3-ik kikezdés 16-ik sorában e szó „kötélességeit” „költségeit” olvasandó. \* A boldogfalvai kerti szőlőbirtokosok okadatolt szöbeli kérelme folytán, az azon kertbeni szüretelés, tekintettel a folytonos esőzés miatt előállott károsodásaira, felsőbb rendelt folytán folyó évi október hó 1-8-8 és 2-ik napjaira, vagyis péntek és szombat napokra tételtt át, mely hatánapok megtartására a kerti birtokosok szigorúan utasítottak. Rendeletre Bogdány Imre, m. r. kapitány.

\* Helyreigazítás. A „Debreczen” tegnapelőtti számában tévesen fordult elő Tóth Ferencz Róth Ferencz 3 jh. helyett, ki a jogászsegélyző egylet ellenő és könyvtárnokává választott. (Beküldtetett.) — Budapesti tőzde szeptember 27. Ezüst — frt — ar; cs. és kir. arny frt 5.60 kr; 20 francos arny frt 9.36 kr.

Szabó József, felelős szerkesztő és kiadóulajdonos.

DÁNÉ ISTVÁN norinbergi diszaru üzlettulajdonos Debreczenben, piacz-utoza 2144. sz. Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek tulajdonsára hozni üzletem tárgyait; első sorban a legnagyobb választéku lábbelik, az évszak bármely részére, melyek megtekintésre is érdemesek, férfi, nő és gyermekek számára a legdusabb választékban; fő feladatom volt mindég ugy magam, mint a t. cz. közönség érdekeit azokat a legjobb forrásokból beszerezni, aráról pedig biztosítom a n. é közönséget, hogy csaknem a most divatozó csekély szerkesztéssel versenyeznek. Nemez (filcz) anyagokból készült téli lábbelik szintén minden alaknak, nagy választékban kaphatók a legújabb szerkesztések. Torábbá a tisztelt orvos urak részére a legnagyobb választékban mindennemű orvosi készülék, angol és német gyárakból. Ugyazintott padlóra, butorra, asztalra való viaszkos vásznak, egészen a gyári áron, a legnagyobb választékban. Uti bőröndök a legnagyobb választékban. Végre asztali készletek, függönydíszletek, — legfinomabb pénztárcák, tájtippek, illatszerek, mosó-szappanok; urhölgyek részére: valódi bivalyszaru párisi fésűk, minden alakban; urak részére: eodköpönyek, sár elleni kamásnik, gumí és orosz fényűzős bagaria bőrből, jótállás mellett valódi moskai orosz bagaria egészen bélelt, ríchtalan vadász-cizmák. — Kiffnő szép luxu tárgyak nagyválasztékban, gyári áron 40 százalékkal olcsóbban. (327.)

Átnézete a nálunk nyert főnyereményeknek. Bécsi sorsjegy 1879. január 2. frt 300.000. 1884-iki 1878. márcs. 1. „ 200.000. Magyar „ 1874. aug. 15. „ 200.000. 1872. „ 18. „ 150.000. Bécsi „ 1880. január 2. „ 50.000. St. Genois „ 1879. február 1. „ 52.500. Selm „ január 15. „ 42.000. Laibachi „ 1880. ápril 2. „ 35.000. Bécsi „ 1876. okt. 1. „ 30.000. 1864-iki „ 1877. márcs. 1. „ 20.000. 1884-iki sorsjegy 1881. június 1. frt 20.000. Hitel „ 1876. január 2. „ 21.000. Rudolf „ 1875. október 1. „ 15.000. Stanislan „ 1879. február 15. „ 8.000. 1860-iki „ 1872. május 1. „ 5000. 1860-iki „ 1873. nov. 1. „ 5000. 1860-iki „ 1889. május 1. „ 5000. Hitel „ 1871. október 1. „ 5000. Hitel „ 1877. „ 1. „ 3000. és számos kisebb nyeremény. Huzás már október 1-én. Igérvények bécsi sorsjegyekre csak 2 frt és 50 kr. bélyeg. Hitel-sorsjegyekre csak 4.50 kr és 50 kr bélyeg. Kettő összesen csak 6 frt 25 kr és bélyeg. Főnyeremény 400.000 forint. Allam-sorsjegyek csak 2 frt. Nyeremények: 220.600 forint. Mind három összesen csak 8 forint és 1 forint bélyeg Váltó-üzlet kiadóhivatala Bécs, Wollzeile 13. „MERCUR“ Ch. Cohn. Wolzeile 13.

Mária-celi gyomor-cseppek, jelen határu gyógyszer a gyomor minden bántalmái ellen, és felülmulhatatlan az étvágy-hiány, gyomor-gyengeség, roz szagú lehellet, szék, savanyu felbőfőzés, kékila, gyomorhurut, gyomorégés, huykőkepződés, valóságos nyálkakepződés, sérgesség, undor és hányás, főtájs (ha az a gyomorból ered), gyomorgörcs, szék-szorulat, a gyomornak túlterheltsége étel és ital által, gillazta, lép- és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen. Egy üvegcse ára használati utasítással együtt 35 kr. Kapható: Debreczenben Dr. Rothschnak V. Emil Götl Nádor gyógyszerész uraknál, valamint az osztr.-magyar birodalom minden nagyobb gyógyszerterében és kereskedésben. Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben. Brady Károly, „az Óragyálok” csemeté gyógyszerterében Kressierben, Morvaországban.

Royko Victor tiszaujlaki gyógyszerész fehér, barna és fekete színű közkezdelt magyar bajusz-peőróje. Ezen már 60 év óta országsszerte kiffnőnek ismert készítmény, kiváló tulajdonainál fogva minden várt igényeknek megfelel, soha ki nem szárad, a bajuszt nem tépi és nem törli, sőt annak természetes ruganyosságát fönntartva, tökéletes kifejűdésére szolgál. Nagy doboz 35, kicsiny 20 krajczár. Kapható Debreczenben: Geréby Fülöp, Dr. Rothschnak V. E., Szepessy és Kerekes, Varga Lajos, Schwarz Mór és Rott Lipót és testére uraknál. (329.) Felhívás. Néhai Veres László helybeli ékszerész özvegye ezenel felhívja mindazokat, kik elhunyt férjénél arany- vagy ezüsttárgyakat tettek zálogba, — hogy ezen elzálogosított tárgyakat, mai naptól számítva, legkésőbb 30 nap alatt kiváltani igyekezzenek, mivel ellen esetben e határidőn túl, tulajdonaihoz igényt nem tarthatnak. Debreczen, 1880. szept. 23. (346.) Özv. Veres Lászlóné.

KASZANYITZKY ENDRE előbb KUHINKA I. K. Debreczen, piacz-utoza 1900. szám alatt, ajánlja a legnagyobb választékkal berendezett legújabb szerkesztett mindennemű PETROLEUM LÁMPÁIT és ahhoz tartozó mindenféle kellékeket gyári áruk és pontos kiszolgálattal mellett. Egy alkalommal üveg, porcellán, háztartási és konyhaeszközökből dusan felszerelt raktáromat is gyári áruk mellett a tisztelt helybeli és vidéki közönség becses figyelmébe ajánlom. Ábrákkal is ellátott árjegyzékekkel ugy a lámpák, valamint az üveg és porcellán árukról, kívánatra bérmentve szívesen szolgálók. (344) Tisztelettel Kaszanyitzky Endre.

HUBER JÓZSEF férfi öltöny készítő Debreczenben, a megyeháza mellett. Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy férfi öltöny készítő természet a jelenlegi idényre a legkiffnőbb bel- és külföldi kelmékkel láttam el, ugy hogy bármily igényeknek is képes vagyok eleget tenni; szdmélyesen eszközölt be- vásárlásaim folytán sikerült oly szöveteket megszereznem, melyek még eddig városunkban nem, csakis a fővárosban létezhetnek. Főtörökévesem mindazáltal oda irányuland, hogy ezen kelmékből a legkiffnőbb árak mellett, az islésnek megfelelően szolgálhassak t. megrendelőimnek. Az eddig is nagy pártólásban részesülő üzletomre bátor vagyok a t. közönség figyelmét felhívni. Teljes tisztelettel Huber József, férfi öltöny készítő, a megyeháza mellett.